
BCG180
04.04.2013

Akku- Katuschenpistole 18,0V
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
142071-2 KOLBEN A                      11 14

266827-0 KOMBI-SCHRAUBE M3x18          12 1

454275-7 KARTUSCHENHALTER 310ml        13 21

265074-0 KOMBI-SCHRAUBE M5x16          44 1

346649-5 PLATTE                        15 1

454223-6 VERSCHRAUBUNG                 16 13

142041-1 ZAHNSTANGE 42                 17 32

814G60-6 TYPENSCHILDE BCG180           18
266429-2 BLECHSCHRAUBE 3x16            99 1

187618-5 GEHAEUSE-SET INKL. 24         110 31

263005-3 GUMMISTIFT 6                  210,1 1

418821-0 LINSE                         111 1

620180-2 POTENTIOMETER                 112 26

225097-0 ZAHNRIEMEN 4-176              113 11

142038-0 ZAHNRIEMENRAD 9A              114 24

454230-9 LINSE                         116 4

126253-4 GETRIEBE KPL.                 118 59

142066-5 GLEICHSTROMANTRIEB 18.0V      119 35

643860-3 KONTAKTPLATTE                 120 16

632A61-4 ELEKTRONIK                    121 53

688172-7 FILTER                        121,1 1

650632-9 SCHALTER                      122 23

451162-1 SPERRHEBEL                    123
187618-5 GEHAEUSE-SET INKL. 24         124 31

263005-3 GUMMISTIFT 6                  224,1 1

961011-9 SICHERUNGSSCHEIBE E-4         125 1

267465-1 SCHEIBE 5                     126 1

227311-0 STIRNRAD 19B                  327
227309-7 HOHLRAD 48                    128 16

454220-2 DISTANZSTUECK                 129 4

213768-1 SIMMERRING 30                 130 8

211294-4 RILLENKUGELLAGER 6806LLU      131 18

141860-2 STIRNRADTRAEGER               132 14

313253-5 SONNENRAD                     133 10

256255-7 STIFT 3                       934 1

227312-8 ZAHNRIEMENRAD 10              135 21

211482-3 RILLENKUGELLAGER 6803LLU      136 16

454219-7 GETRIEBEGEHAEUSE              137 22

313257-7 MAGNET                        138 9

141859-7 STIRNRADTRAEGER 9C            139 24

227309-7 HOHLRAD 48                    140 16

227310-2 STIRNRAD 19A                  341 9

141858-9 STIRNRADTRAEGER 9B            142 13

227310-2 STIRNRAD 19A                  343 9

267466-9 SCHEIBE 12                    144
266429-2 BLECHSCHRAUBE 3x16            345 1

346721-3 PLATTE 23                     146 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
234315-5 DRUCKFEDER 6                  147 2

*** ZUBEHÖR ***               

196330-6 BEUTELHALTER 600ml KPL.       1Z

195246-2 SCHUTZBRILLE                  15Z

454226-0 DUESE                         3Z

450128-8 KONTAKTSCHUTZKAPPE            11Z

195584-2 LADEGERAET DC18RC             199Z

194513-2 AKKU BL1815 18.0V 1.3AH LI-ION 299Z

194204-5 AKKU BL1830 3.0Ah LI-ION      299Z

821568-1 TRANSPORTKOFFER               1Z

162271-8 KOFFERVERSCHLUSS              23Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



BCG180
Akku- Katuschenpistole 18,0V

04.04.2013 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


